



В Астрахани бывший сотрудник администрации Советского района г. Астрахани признан виновным в халатности

Собранные следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника администрации Советского района г. Астрахани. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь начальником отдела по работе с населением администрации Советского района г. Астрахани, а затем заместителем главы администрации Советского района г. Астрахани, в период с июня 2013 года по июль 2019 года при наличии достаточных материальных и финансовых ресурсов не включил в программу «Переселение граждан из аварийного жилого фонда на 2019-2024 годы» многоквартирный дом по улице Ахшарумова до 1917 года постройки с проживающей в нем семьей из трех человек, техническое состояние которого оценивается как аварийное.

Приговором Советского районного суда г. Астрахани мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1407511>